

ПЕРВЫЙ СНЕГ

Я проснулся утром рано,
Встал со своего дивана,
Подошёл к окну и вдруг...
Всё белым-белое вокруг.

Я на кухню побежал,
Маме радостно сказал:
«Мама, за окном зима!
Посмотри скорей сама».

Подошли мы с ней к окошку.
За окном шагает кошка,
Лапки жмёт к себе, боится –
Снег под лапками искрится.

Ведь для Мурки нашей милой
Это первая зима,
Познакомиться со снегом
Ей сейчас пришла пора.

И синичка прилетела,
Словно жёлтый огонёк,
На берёзы ветку села,
Разукрасив наш денёк.

Сразу мысли закружились,
Будто быстрый хоровод:
Нужно доставать «ватрушку»,
Лыжи, санки, снегоход...

Мы с друзьями выйдем дружно
Бабу снежную лепить,
И в снежки играть мы будем,
Веселиться и шалить.

...Белым пышным одеялом
Всё укутала зима.
Осени она сказала:
«До свидания. Мне пора

Чудеса творить повсюду,
Землю снегом укрывать,
Радовать собой детишек
И желанья исполнять».

Первый снег такой особый...
Символ света, волшебства,
Чуда, радости, надежды...
От него поёт душа.

Пётр ПОВСТЕНКО,
ученик начальной школы –
детского сада № 44
г. Белгорода